



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

По обращению медработников рязанской городской поликлиники № 12 организована доследственная проверка по факту невыплаты им денежной компенсации



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области организована доследственная проверка по поступившему в следственные органы обращению медицинского персонала ГБУ РО «Городская поликлиника № 12» о невыплате стимулирующих выплат за работу с больными коронавирусной инфекцией в апреле 2020 года.

В ходе проверки следователям предстоит установить наличие оснований для производства выплат, размеры существующих задолженностей и иные обстоятельства, могущие повлечь нарушение прав медработников. По результатам проверки будет принято законное и обоснованное процессуальное решение. Ход и результаты процессуальной проверки находятся на контроле руководителя следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

29 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1468584>